
PRICING
Prices are per cover and include screws and posts.

Part No. Insert Size 25 50 100
SBCB-C-LEA 8.5 x 5.5 34.70 30.10 27.55
SBCB-D-LEA 11 x 4.25 34.50 29.90 27.30
SBCB-E-LEA 11 x 8.5 41.25 36.65 33.90
SBCB-F-LEA 14 x 4.25 35.65 30.90 28.15
SBCB-G-LEA 14 x 8.5 44.20 39.20 35.95
SBCB-H-LEA 11 x 5.5 35.15 30.55 27.80
SBCB-I-LEA 14 X 5.5 38.90 32.95 29.75

 

                              

Our Scrap Book style menu covers are versatile and expandable. 
Front and back covers are separate pieces and are held 
together with exposed Chicago screws & posts; length of posts 
determines how many menu inserts your cover will hold. 

Covers are sized to hold Clear Vinyl Sheet Protectors or 3- or 
2-hole punched paper sheets (please indicate which you will be 
using when ordering).

Leatherette

Scrap Book Menu coverS

OPTIONS:OPTIONS:
Add to prices at leftAdd to prices at left

SQUARE METAL CORNERS:  $2.00 /bk 
ROUND METAL CORNERS:   $2.70 /bk 
ROUNDED CORNERS:  $2.10 /bk

_______

FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO: FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO:   
MAG Stamping Die   $65 ea.       Press Set-Up   $65 ea.
(Price includes MAG stamping die up to 24 sq. inches)                    9/23

black
SP-BLK

gold
SP-GLD

bronze
SP-BRZ

copper
SP-COP

antique brass
SP-ANT

aluminum
SP-ALU

CHICAGO SCREWS & POSTS
Post length determines how many pages your cover will hold.

Available post lenghts:  1/4”   3/8”   1/2”   5/8”   3/4”   1”   1-1/4”

burgundy
LEA-BUR

navy blue
LEA-NAV

black
LEA-BLK

hunter green
LEA-HUN

basil green
LEA-BAS

royal blue
LEA-ROY

tan
LEA-TAN

sangria
LEA-SAN

dark brown
LEA-DBR

white
LEA-WHT

antique brown
LEA-ANT

red
LEA-RED

grey
LEA-GREY

light grey
LEA-LT GREY



PRICING
Prices are per cover and include screws and posts.

Part No. Insert Size 25 50 100
SBCB-C-SLN 8.5 x 5.5 35.75 31.15 28.60
SBCB-D-SLN 11 x 4.25 35.55 30.95 28.40
SBCB-E-SLN 11 x 8.5 42.95 38.35 35.60
SBCB-F-SLN 14 x 4.25 36.75 31.95 29.25
SBCB-G-SLN 14 x 8.5 45.95 40.95 37.75
SBCB-H-SLN 11 x 5.5 36.40 31.75 29.05
SBCB-I-SLN 14 X 5.5 40.70 34.70 31.45

 

                              

Our Scrap Book style menu covers are versatile and expandable. 
Front and back covers are separate pieces and are held 
together with exposed Chicago screws & posts; length of posts 
determines how many menu inserts your cover will hold. 

Covers are sized to hold Clear Vinyl Sheet Protectors or 3- or 
2-hole punched paper sheets (please indicate which you will be 
using when ordering).

Summit Linen

Scrap Book menu coverS

OPTIONS:OPTIONS:
Add to prices at leftAdd to prices at left

SQUARE METAL CORNERS:  $2.00 /bk 
ROUND METAL CORNERS:   $2.70 /bk 
ROUNDED CORNERS:  $2.10 /bk

_______

FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO: FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO:   
MAG Stamping Die   $65 ea.       Press Set-Up   $65 ea.
(Price includes MAG stamping die up to 24 sq. inches)                    9/23

black
SP-BLK

gold
SP-GLD

bronze
SP-BRZ

copper
SP-COP

antique brass
SP-ANT

aluminum
SP-ALU

CHICAGO SCREWS & POSTS
Post length determines how many pages your cover will hold.

Available post lenghts:  1/4”   3/8”   1/2”   5/8”   3/4”   1”   1-1/4”

burgundy
SLN-BUR

navy blue
SLN-NAV

black
SLN-BLK

hunter green
SLN-HUN

red
SLN-RED

cranberry
SLN-CRA

sea green
SLN-SEA

violet
SLN-VIO

grey
SLN-GRY

beige
SLN-BEI

olive
SLN-OLI



PRICING
Prices are per cover and include screws and posts.

Part No. Insert Size 25 50 100
SBCB-C-VIN 8.5 x 5.5 39.80 35.20 32.65
SBCB-D-VIN 11 x 4.25 39.60 34.95 32.40
SBCB-E-VIN 11 x 8.5 48.80 44.20 41.45
SBCB-F-VIN 14 x 4.25 40.90 36.10 33.40
SBCB-G-VIN 14 x 8.5 52.05 47.10 43.86
SBCB-H-VIN 11 x 5.5 41.45 36.85 34.10
SBCB-I-VIN 14 X 5.5 45.20 39.20 36.00

 

                              

Our Scrap Book style menu covers are versatile and expandable. 
Front and back covers are separate pieces and are held 
together with exposed Chicago screws & posts; length of posts 
determines how many menu inserts your cover will hold. 

Covers are sized to hold Clear Vinyl Sheet Protectors or 3- or 
2-hole punched paper sheets (please indicate which you will be 
using when ordering).

Vintage Faux Leather

Scrap Book Menu coVerS

INSIDE LINING:  LEATHERETTE

COVER MATERIAL:  VINTAGE FAUX LEATHER

OPTIONS:OPTIONS:
Add to prices at leftAdd to prices at left

PERIMETER STITCHING:  $3.50 /bk
SQUARE METAL CORNERS:  $2.00 /bk 
ROUND METAL CORNERS:   $2.70 /bk 
ROUNDED CORNERS:  $2.10 /bk

_______

FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO: FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO:   
MAG Stamping Die   $65 ea.       Press Set-Up   $65 ea.
(Price includes MAG stamping die up to 24 sq. inches)                    9/23

black
SP-BLK

gold
SP-GLD

bronze
SP-BRZ

copper
SP-COP

antique brass
SP-ANT

aluminum
SP-ALU

CHICAGO SCREWS & POSTS
Post length determines how many pages your cover will hold.

Available post lenghts:  1/4”   3/8”   1/2”   5/8”   3/4”   1”   1-1/4”

clay
VIN-CLA

paprika
VIN-PAP

luggage
VIN-LUG

old bronze
VIN-OLD

sherry
VIN-SHE

English toffee
VIN-ENG

tobacco
VIN-TOB

cypress
VIN-CYP

coal
VIN-COA

lakeshore
VIN-LAK

burgundy
LEA-BUR

navy blue
LEA-NAV

black
LEA-BLK

hunter green
LEA-HUN

basil green
LEA-BAS

royal blue
LEA-ROY

tan
LEA-TAN

sangria
LEA-SAN

dark brown
LEA-DBR

white
LEA-WHT

antique brown
LEA-ANT

red
LEA-RED

grey
LEA-GREY

light grey
LEA-LT GREY



PRICING
Prices are per cover and include screws and posts.

Part No. Insert Size 25 50 100
SBCB-C-FXL 8.5 x 5.5 38.05 33.45 30.90
SBCB-D-FXL 11 x 4.25 37.85 33.25 30.70
SBCB-E-FXL 11 x 8.5 46.25 41.25 38.90
SBCB-F-FXL 14 x 4.25 39.15 34.35 31.65
SBCB-G-FXL 14 x 8.5 49.45 44.85 41.25
SBCB-H-FXL 11 x 5.5 39.35 34.75 32.00
SBCB-I-FXL 14 X 5.5 43.15 37.20 33.95

 

                              

Our Scrap Book style menu covers are versatile and expandable. 
Front and back covers are separate pieces and are held 
together with exposed Chicago screws & posts; length of posts 
determines how many menu inserts your cover will hold. 

Covers are sized to hold Clear Vinyl Sheet Protectors or 3- or 
2-hole punched paper sheets (please indicate which you will be 
using when ordering).

House Faux LeatHer

black
FXL-BLK

burgundy
FXL-BUR

navy
FXL-NAV

royal blue
FXL-ROY

hunter green
FXL-HUN

chocolate
FXL-CHO

indian brown
FXL-IND

day tan
FXL-DAY

red
FXL-RED

natural
FXL-NAT

gloss black
FXL-GBK

gloss burgundy
FXL-GBU

gloss red
FXL-GRD

gloss navy
FXL-GNA

gloss brown
FXL-GBR

gloss cordovan
FXL-GCO

gloss merlot
FXL-GME

gloss grey
FXL-GGY

scrap Book Menu covers

burgundy
LEA-BUR

navy blue
LEA-NAV

black
LEA-BLK

hunter green
LEA-HUN

basil green
LEA-BAS

royal blue
LEA-ROY

tan
LEA-TAN

sangria
LEA-SAN

dark brown
LEA-DBR

white
LEA-WHT

antique brown
LEA-ANT

red
LEA-RED

INSIDE LINING:  LEATHERETTE

COVER MATERIAL:  HOUSE FAUX LEATHER

OPTIONS:OPTIONS:
Add to prices at leftAdd to prices at left

PERIMETER STITCHING:  $3.50 /bk
SQUARE METAL CORNERS:  $2.00 /bk 
ROUND METAL CORNERS:   $2.70 /bk 
ROUNDED CORNERS:  $2.10 /bk

_______

FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO: FOIL DEBOSSED or HEAT BURNISHED LOGO:   
MAG Stamping Die   $65 ea.       Press Set-Up   $65 ea.
(Price includes MAG stamping die up to 24 sq. inches)                    9/23

black
SP-BLK

gold
SP-GLD

bronze
SP-BRZ

copper
SP-COP

antique brass
SP-ANT

aluminum
SP-ALU

CHICAGO SCREWS & POSTS
Post length determines how many pages your cover will hold.

Available post lenghts:  1/4”   3/8”   1/2”   5/8”   3/4”   1”   1-1/4”

grey
LEA-GREY

light grey
LEA-LT GREY
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